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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

PROVA FINAL DE VERIFICAÇÃO DE MATEMÁTICA – 3ª SÉRIE – INTEGRADO                      

COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR 
PROFESSOR (A): ___________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA AVALIAÇÃO TEM O VALOR MÁXIMO DE 5,0 PONTOS.

SÓ SERÃO ACEITAS RESPOSTAS COM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS.
1 – As portas de acesso de todos os apartamentos de certo hotel são identificadas por meio de números ímpares, distintos, formados com 3 elementos do conjunto M = {3, 4, 6, 7, 8} . Nessas condições, determine o número máximo de apartamentos desse hotel.                                                                                                              (Valor: 0,5)
	


2 – Em um site de rede social, os usuários podem agrupar os amigos cadastrados de acordo com certos critérios. O quadro a seguir apresenta como estão agrupados os amigos cadastrados de certa pessoa.
	Grupo
	Nº de amigos

	Trabalho
	12

	Escola
	10

	Família
	9

	Outros
	10


    Sabendo que essa pessoa deseja enviar uma mensagem para 10 amigos, sendo 3 do grupo Trabalho, 3 do grupo Escola, 3 do grupo Família e 1 do grupo Outros, de quantas maneiras diferentes essa pessoa pode enviar a mensagem?                 
                                                                                                                           (Valor: 1,0)
	


3 – Observe todos os anagramas da palavra ESCOLA. Escolhendo um deles, ao acaso, qual a probabilidade de ele:
	a) não começar por A?                                   (Valor: 0,5)

	b) começar por consoante ou terminar por vogal?
                                                                         (Valor: 0,5)



4 – Determine  2.At  +  A2, sabendo que   A = [image: image3.png]


                                                                          (Valor:1,25)                                                                                                                       

	


5 – Resolva a equação:                                                                                                                                 (Valor: 1,25)
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